
 
Crna Gora 

Ministarstvo vanjskih poslova i evropskih integracija 

 
 
Broj:                                            Podgorica, 9. septembar 2014. 
  

P L A T F O R M A 
za zvaničnu posjetu  predsjednika Vlade Crne Gore Mila Đukanovića Republici 

Azerbejdžan,  17. do 20. septembra 2014. godine 
   

 
Predsjednik Vlade Crne Gore Milo Đukanović, boraviće, na poziv predsjednika Vlade 
Republike Azerbejdžan, Artura Rasizadea, u zvaničnoj posjeti Republici Azerbejdžan, 

od 17. do 20. septembra 2014. godine. 
 

Pored susreta sa domaćinom, premijer Đukanović će tokom posjete imati susret i sa 
predsjednikom Republike Azerbejdžan, Ilhamom Alijevim.  
 

Premijer Đukanović će, 20. septembra, prisustvovati svečanosti kojom će se obilježiti 
početak realizacije projekta Trans-anadolijski cijevovod za prirodni gas (TANAP) i 

Trans-jadranski cijevovod (TAP) čije će ostvarenje, sa krakom Jonsko-jadranski 
cijevovod (IAP) prema zapadnom Balkanu, označiti strateško povezivanje dvije države 
na planu energetike tj. prenosa i snabdijevanja prirodnim gasom.         

Značaj posjete  

Zahvaljujući redovnim susretima na najvišim nivoima, brojnim i raznovrsnim  radnim 

kontaktima i nizu potpisanih bilateralnih sporazuma, Crna Gora i Azerbejdžan su u 
relativno kratkom periodu od uspostavljanja diplomatskih odnosa ostvarili zavidan 
stepen međusobnog razumijevanja i saradnje.  
 
Svojim potpisima na Deklaraciju o prijateljskim odnosima i partnerstvu između Crne 

Gore i Republike Azerbejdžan, predsjednici država su, prilikom prošlogodišnje zvanične 
posjete predsjednika Ilhama Alijeva Crnoj Gori, ustanovili strateški okvir za saradnju 
koji, polazeći od visokog nivoa prijateljskih odnosa, između ostalog, predviđa 

dugoročno jačanje međusobnih odnosa kroz uspostavljanje bliske ekonomske, naučno-
tehnološke, bezbjednosne kao i saradnje u oblastima saobraćaja, odbrane, socijalnog 

staranja, omladine i sporta i dr. 
 
Predstojeća posjeta predsjednika Vlade Crne Gore Azerbejdžanu biće prilika da se 

razmotri ostvarena saradnja i da se, imajući u vidu već zaključene sporazume i one 
čije usaglašavanje u toku, sagledaju preostale mogućnosti za nove sadržaje u 

portfoliju bilateralnih odnosa dvije države.  
 
Okosnicu ukupnih odnosa predstavlja ekonomska saradnja u okviru koje projekat 

„Portonovi“ – investicija azerbejdžanske državne naftne kompanije „SOCAR“ u 
izgradnju luksuznog rizort kopleksa u Kumboru – predstavlja do sada najveću 
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investiciju u turističku privredu Crne Gore. Kao rezultat, državni i poslovni subjekti 
dvije zemlje preduzeli su niz aktivnosti i mjera koje imaju za cilj da, na osnovu ovog 

projekta, omoguće još dinamičniji razvoj turističko-privrednih tokova između Crne 
Gore i Azerbejdžana. Tako je, ove godine, na sajmu turizma u Bakuu Nacionalna 

turistička organizacija predstavila turističku ponudu Crne Gore; Vlada Crne Gore 
donijela Odluku o privremenom oslobađanju od pribavljanja vize za državljane 
Republike Azerbejdžan; dok je azerbejdžanski avioprevoznik „Azal“, od maja do 

septembra, imao dva leta sedmično na relaciji Baku – Tivat.  
 

Takođe, posjeta će biti prilika da se:     
 
 Na liniji zaključaka sa prve sjednice Mješovitog komiteta za ekonomsku saradnju,  

razmijene mišljenja o modalitetima pospješivanja sveukupne ekonomske saradnje, kao 
i dalje inteziviranje saradnje i veza izmedju privrednika dvije zemlje, kao nastavak  

prvog Crnogorsko-azerbejdžanskog poslovnog foruma, održanog u saradnji sa  
privrednim komorama dvije zemlje (5. marta 2014.); 

 Na osnovu potpisanog Memoranduma o razumijevanju između Crne Gore, 
Azerbejdžana, Hrvatske i Albanije o saradnji na projektu izgradnje južnog gasnog 

koridora u Jugoistočnoj Evropi (TAP i IAP) razmotre dalje koraci za njegovu 
implementacije. Takođe, ohrabriti nadležne institucije i kompanije da istražuju 
mogućnosti investiranja u istraživanje i proizvodnju boksita i izgradnju termo i 

hidroelektrana; 

 Razmotri intenziviranje saradnje u oblasti turizma i održivog razvoja, saobraćaja, 
zdravstva, kulture, prosvjete i nauke; 

 Inicira dalje intenziviranja saradnje u okviru multilateralnih foruma. 

Predviđeni susreti i aktivnosti 

Pored susreta sa svojim domaćinom, predsjednikom Vlade Republike Azerbejdžan, 
Arturom Rasizadeom,  predsjednik Vlade Milo Đukanović, imaće susret i sa 

predsjednikom Republike Azerbejdžan, Ilhamom Alijevim. 
 
Premijer Đukanović će, 20. septembra, prisustvovati svečanosti kojom će se obilježiti 

početak realizacije projekta Trans-anadolijski cijevovod za prirodni gas (TANAP) i 
Trans-jadranski cijevovod (TAP).        

Sastav delegacije  

Delegaciju Vlade Crne Gore prilikom zvanične posjete Republici Azerbejdžan, 

predvodiće predsjednik Vlade Milo Đukanović, a u sastavu delegacije će biti: 
 

1. Ministar ekonomije i kopredsjedavajući Mješovitog komiteta za ekonomsku 

saradnju, dr Vladimir Kavarić  
2. Ministar finansija, dr Radoje Žugić 

3. Glavni politički savjetnik predsjednika Vlade, g.din Milan Roćen 
4. Savjetnik predsjednika Vlade za vanjske poslove, g.din Nebojša Kaluđerović 
5. Savjetnica predsjednika Vlade za odnose sa javnošću, g.đa Andrijana Vukotić  

6. Otpravnik poslova Ambasade Crne Gore u Ankari, g.đica Jovana Krivokapić  
7. Prevodilac  

 
Troškovi zvanične posjete predsjednika Vlade Crne Gore Mila Đukanovića Republici 
Azerbejdžan, sa delegacijom, biće na teret Vlade Crne Gore. 
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